

**В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ**

**В БОЛХОВ ПРИВЕЗУТ КОЛОКОЛ**

**В ближайшие дни в Болхов из Воронежа привезут колокол, который установят на восстанавливающейся в настоящее время колокольне Георгиевской церкви.**

Вес колокола — 680 килограммов. Напомним, что Георгиевская церковь, как и другие православные храмы области, восстанавливается при поддержке губернатора области Е.С. Строева. Работы ведутся под руководством почетного гражданина города Болхова генерального директора ОАО "Орблстрой" и ОАО "Орловский областной центр рыночных отношений "Развитие" В.В. Соболева.

Вчера также стало известно о том, что к дню города, который будет отмечаться 29 июля, заасфальтируют дорогу по улице Добровольцев Урала. Эта дорога имеет выход в Знаменский район.

**ПРАЗДНИК  
ГЛАЗУНОВСКОГО РАЙОНА**

**Сегодня Глазуновский район отмечает 63-ю годовщину освобождения района от фашистских захватчиков.**

На центральной площади в райцентре пройдет торжественный митинг. Ко всем 48 воинским захоронениям и обелискам, расположенным на территории района, возложат цветы. С ветеранами войны, участвовавшими в освобождении Глазуновки, встретятся представители местной поселковой администрации.

На днях в селе Архангельское Очкинского сельского поселения состоялась районные соревнования по футболу памяти 181-й стрелковой дивизии, понесшей серьезные потери в боях за Глазуновку. Победили спортсмены села Васильевка.

**ПОДГОТОВКА НА 800 ТЫСЯЧ**

**Более 800 тысяч рублей будет затрачено из верховского районного бюджета на подготовку Русскобродской школы к новому учебному году.**

К настоящему времени на реконструкцию системы отопления выделено 180 тысяч рублей. Всего же на эти цели израсходуют 540 тысяч рублей. Еще 100 тысяч будет освоено на ремонте полов, укладке нового линолеума. К ремонтным работам на объекте уже приступили.

**ВОПРОСЫ РАЗЪЯСНЯЮТ  
НА МЕСТЕ**

**Рабочие группы администрации Кромского района, осуществляющие в сельских поселениях регулярные приемы граждан по личным вопросам, стали представлять население еще один вид услуг.**

Это предварительный расчет сумм кредитов, которые можно получить в соответствии с реализацией национального проекта "Развитие АПК". Все необходимые консультации дают работники районного управления сельского хозяйства и компетентные сотрудники райадминистрации.

По словам заместителя главы района К.П. Кулаковой, к настоящему времени кредиты на общую сумму 3,035 миллиона рублей для развития личных подсобных хозяйств получили 28 человек. В Орле на рассмотрении находятся документы еще на восемь человек. Общий размер требуемой суммы — 1,3 миллиона рублей.

Как отметила Клавдия Петровна, кредитованием граждан в рамках нацпроекта начал заниматься и Сбербанк.

**РЕКОНСТРУИРУЕТСЯ  
ГОРОДСКОЙ ПАРК**

**К 5 августа, когда будет праздноваться 63-я годовщина освобождения Орла от фашистских оккупантов, в Малоархангельске реконструируется городской парк.**

К настоящему времени выкорчеваны старые деревья, обновлены газоны, проложены новые дорожки, часть из которых уже заасфальтирована. Также в парке установлены новые скамейки, а у воинского захоронения заменена облицовочная плитка.

**ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО  
НАЧАЛО РАБОТУ**

**В Малоархангельске открылось представительство "Россельхозбанка", которое будет заниматься оформлением кредитов для развития личных подсобных хозяйств (ЛПХ).**

Несмотря на то что представительство работает только неделю, заявки на получение ссуд подало около 30 владельцев ЛПХ. Общая испрашиваемая сумма — почти 2,5 миллиона рублей. Как правило, граждане оформляют кредиты на приобретение домашней живности и малогабаритной техники.

Информационное агентство "Орловской правды".

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**

За последний месяц работы по инициативе нашего комитета в первом чтении были приняты три проекта федеральных законов, касающихся социальной поддержки старшего поколения. Один из них — "О предоставлении права на получение двух пенсий вдовам погибших военнослужащих". Проект федерального закона предусматривает внесение изменений в Закон Российской Федерации "О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей", а также в Федеральный закон "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации". В соответствии с этими законами вдовы военнослужащих и приравненных к ним по пенсионному обеспечению категорий граждан, погибших в период прохождения военной службы, достигшие пенсионного возраста и не вступившие в повторный брак, получат право на одновременное получение



**— Иван Яковлевич, с какими проблемами к вам чаще всего обращаются избиратели?**

— Это вопросы, связанные с нарушением прав граждан. За период весенней сессии только нашим комитетом по труду и социальной политике рассмотрено 1055 обращений граждан. Многие законопроекты, вносимые нами, основаны на этих обращениях и направлены на исправление ошибок в законодательстве. Так, по инициативе нашего комитета принято обращение Государственной Думы к председателю Правительства РФ М.Е. Фрадкову. Обращение касается вопроса о приведении в соответствие с правовой позицией, выраженной в определении Конституционного суда, нормативных правовых актов, изданных федеральными органами исполнительной власти и регулирующими вопросы назначения и осуществления ежемесячных денежных выплат участникам Великой Отечественной войны, являющимся инвалидами. Речь идет о

**ЧИСЛО СОЦИАЛЬНЫХ  
ГАРАНТИЙ РАСТЕТ**

том, что Федеральный закон от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ не предполагает назначение участникам Великой Отечественной войны, являющимся инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья или других причин, которым ранее предоставлялись права и льготы инвалидов войны, ежемесячной денежной выплаты. До настоящего времени этой категории граждан не назначена ежемесячная денежная выплата как иным категориям участников Великой Отечественной войны из-за того, что не были внесены необходимые изменения в соот-

ветствующие нормативные правовые акты федеральных органов исполнительной власти. В связи с этим перед Правительством Российской Федерации поставлена задача: принять меры по скорейшему приведению нормативных актов в соответствие с правовой позицией, выраженной в определении Конституционного суда РФ.

Многие проблемы остаются нерешенными. Например, реформирование коммунальной сферы, направленное на снижение финансовой нагрузки на граждан с одновременным повышением качества услуг в этой сфере. Практически закончена работа над давно ожидаемым всеми работниками агропромышленного комплекса законом "О развитии сельского хозяйства". Требуется завершения целый блок законов социальной направленности.

Весенняя сессия завершилась, но это не значит, что депутаты находятся в отпуске. Идет работа в регионах, проходят встречи с избирателями, депутаты участвуют в областных мероприятиях.

Вторая часть бюджета развития, включивший инвестиционный фонд, который обеспечивает финансирование приоритетных национальных проектов. Мы внимательно следим за тем, как органы исполнительной власти исполняют закон о бюджете и другие законодательные акты. В ходе следственной сессии предстоит очень напряженный разговор с исполнительной властью по бюджету 2007 года. Такой подход позволит более активно использовать возможности государства в целях увеличения инвестиций и повышения качества жизни людей. Необходимо предусмотреть эффективные механизмы повышения заработной платы в бюджетной сфере, пенсий. Кроме того, уже утверждена программа социально-экономического развития на 2006 — 2008 годы, для обеспечения которой разработан трехлетний финансовый план. Предполагается увеличить размер инвестиционного фонда в 2007 году до 200 миллиардов рублей. На заседании фракции "Единая Россия" в Государственной Думе мы рассматривали проект бюджета 2007 года, он вызвал у нас много претензий. Бюджетное планирование недостаточно продумано, особенно это касается финансирования национальных проектов и программ, направленных на улучшение де-

**— Реализация этих законопроектов предполагает значительное увеличение расходов на выплаты пенсий.**

**НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ "РАЗВИТИЕ АПК"**

**«МЫ ВСЕ ЖДАЛИ ОТ ГОСУДАРСТВА ЭТОГО ШАГА»**

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**

За прошедшие шесть лет Гуляеву удалось многого добиться. Он обрабатывает более ста гектаров земли, на которых возделывает зерновые. Приобретена необходимая техника, и даже построен дом по программе "Славянские корни".

— Сам удивляюсь, как за такой короткий срок столько всего успел, — говорит Гуляев. Евгений Николаевич успел бы и больше, если бы не досадное невнимание государства к проблемам крестьян. Но даже при отсутствии реальной поддержки в прошедшие годы Гуляев, по его же собственным словам, умудрялся без каких-либо проблем выплачивать кредит за дом, развивая производство. Однако опыт подсказывал Гуляеву, что долго на одних зерновых его хозяйство не протянет. Настанет момент, когда придется-таки всерьез заняться животноводством.

Буренка и более десятка поросят всегда служили хозяйству надежной защитой от кредиторских задолженностей. Поэтому, как только долгождан-

ный проект "Развитие АПК" заработал, Евгений Николаевич в считанные дни оформил льготный кредит на строительство животноводческого помещения, приобретение свиноматок и поросят. Средства уже наполовину освоены. Фермер завершает строительство свинофермы, решен вопрос приобретения животных.

Гуляев, как любой крестьянин, не очень любит распространяться насчет своих далеко идущих планов. Однако в словах его сквозит уверенность в завтрашнем дне:

— Проект "Развитие АПК" дает возможность крестьянину подняться с колен, — говорит Евгений Николаевич. — Появляются реальные перспективы у фермерских, личных подсобных хозяйств. Те, кто порасторопнее, давно поняли это, оформили и уже освоили кредиты. Мы все долго ждали от государства этого шага. Надеюсь, что происходящее ныне — только начало положительных перемен.

**Наталья ЗАРУБИНА, Шаблыкинский район.**



**Системный фунгицидный протравитель для зерновых: импортный от BASF**

**Корриолис®**

Технические консультации: Курс (4712) 52-09-76, (903) 873-62-48  
Официальные дистрибьюторы: ООО Агро 57 (4862) 36-90-22  
ООО Агралига России (4712) 52-07-87  
ООО Акрол Компани (4712) 57-01-07  
ООО Юпитер 9 (4712) 51-46-83

Протравливание семян препаратами BASF

**BASF**  
The Chemical Company  
agro.service@basf.com